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Ha enybuHy 100 MM ¢ kaxgol CmMOopoHH makuM obpasoM, umobb Hu3 wmpabo 6o cobmeweH ¢

LB ¥ 2opusoHmanbHoM wBom knagku, a Bepx coomBemcmBoBan Bocome ycmanabaubaemozo wbennepa.
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105 -
@ @ 950 L 1800 ’u 3900 ! pacmBopom Mapku 100 3a30opa mexgy nepeMbukol u knagkol no Bcel gnuHe cbepxy u Ha
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npoeMO 6 CmeHe 6m0p080 3aMmaxada 6 0CHX 8/A_ E) @ @ L1008 CMO”F’“M- )”-2 4 sman —Bopybumb yacmb kupnuuHol cmend wupuHot 500 MM go ycmpaubaemol nepembuku.
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Mo, OB o3HAUEHUE HauMeHOBAHUE Eorg. Macca Mpumeu, ~6x100x250 200 Wnusoka A2 WBennep ycmaHoBumb BepmukaibHO HA GYHGAMEHM CMEHb HA UEMEHMHO—NECYaHOM
] c9-xe pacmbope M100. Obecneuumb naomHoe npuMbikaHue HobBol nepeMbuku k BepmukanbHomy
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[OCT 8240-9/ L24, =210 €249 2 ]51.6 cepeguHb npoeMa K kpaio. [lnsg coxpaHeHus npouHocmu omkocob npoema npegbapumefibHo wbennepy. K cmeHe wlennep 3akpenumb ¢ noMowbio NpuBapeHHbx y2oikod aHkepamu
[OCT 8240-97* [24, L=2080 245 149,92 Bkl ] ] HRD=H 10410030 850
NUAGMU C PexywuMu guckamu npousbecmu Hagpesky kaagku no nepuMempy ycmpaubaemozo - X C WazoM MM.
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[OCT 8509-93 L 100x8, L=2100 (235 2 12573 %O Myecymy ) ) ) o
= FOCT 19903_74+ 1006, L=300 > | o npoema, @ 3ameM npousbogumb pasbopky Kiagku. S aman —nocne 3ambepgeHus pacmbopa Mexgy nepembukol U khagkol, nepemuukol u cmolkod,
E rOCT 8509-93 L 758, =150 (€235 8 | 1.26 6 aman —B kupnuuHoli cmeHe BonofHumb BepmukaibHbe wmpabo ¢ obeux cmMOpOH npoema u cmolikol u @yHgameHmom npousbecmu npobubky HOBO20 npoema, He Hapywas UenocmHocmu
% [OCT 6227-80* @3Bpl Lobw. B M.n. 290,0] 0,06 cmeHol enybuHol 15 MM u yemanoBumb Ha uemeHmHo—necuaHoM pacmBope mapku 100 no KupnuyHoU cmeHbl 3a epaHuuel npoema. [Ipobubky caegyem HayuHamb om nepeMbuku BHU3 u om
= 725—=KP1 n.17 Wnunoka AT S 0,64 2 L100x8 c kaxgoli cmOpoHH NpOeMa U 3akpenumb UX K KupnuyHol cmeHe c wazoM 850 MM
é 725-KPT n.17 Wnunoka A2 / 1,19 yHuBepcanbHBMu pamHbMu aHkepamu HRD—H 10x100/30. Mexgy coboli y2oaku coequHumb
> OCT 5915=70 latika MT6 20 naacmuHkamu ¢ wazoM 400 MM cmsHymbiMu - wnunbkol A2,
S FOCT 1137168 Watiba M16 20
5 7 aman —Owmykamypumb Bce anemeHmB ycufieHus CmeHb UeMeHMHo—necyaHbM pacmbopom
2 HILTI Pamnoi ankep HRD-H 10x100/30 | 14 Msm. | Kos. flluemiN gowjfognuce|flama
FOCT 19903_74% 1006, L=370 5 1 75 mapku 100 no cemke u3z 83Bpl ¢ auelikotd 30 MM, moawuHa wmykamypHo2o cnog 30 MM. Cmagus| Jluem | Jlucmob
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